

## 鳌头镇举办垃圾分类宣传晚会

7月27日晚上，鳌头镇在西塘村法制广场举办“垃圾分类 全民行动”垃圾分类宣传晚会。鳌头镇、区城管执法局等职能部门有关负责人和附近400多名村民观看。

当晚，鳌头镇有关负责人围绕安全生产、交通安全、防溺水、禁毒、扫黑除恶专项斗争、人居环境整治和垃圾分类等展开动员，倡导全民参与。随后，区城管执法局工作人员针对垃圾分类进行讲解。该工作人员通过别开生面的方式，向在场村民讲解了如何区分可回收垃圾、厨余垃圾、其他垃圾、有害垃圾等垃圾分类的相关知识，加深大家对垃圾分类的认识。

接着，鳌头镇围绕垃圾分类主题，为大家带来歌曲《垃圾分类智多fun》、垃圾分类宣讲等表演，通过通俗易懂、简单有趣的歌词和小节目展现垃圾分类的重要性。此外，活动还通过垃圾分类小游戏、有奖问答环节、派发宣传单张等方式，与村民进行互动，充分调动大家的热情。

晚会结束后，村民们纷纷表示，通过晚会，他们对垃圾分类有了系统的认识和一定的了解，以后会与家人一起养成垃圾分类的良好习惯，并希望能多开展类似的活动。鳌头镇有关负责人表示，下一步，该镇将持续开展多种形式的垃圾分类宣传教育活动，号召每一位群众都能行动起来，携手共建绿色家园，确保该镇垃圾分类工作落到实处，人居环境整治工作取得新的成效。